

朝鲜庆祝建国70周年

盛大阅兵式和群众花车游行气氛热烈

据新华社平壤9月9日电 朝鲜9日在平壤举行盛大阅兵式和群众花车游行,热烈庆祝建国70周年。金日成广场装饰一新,到处张贴着标语,彩旗飘扬,一派节日景象。

朝鲜最高领导人金正恩率党政军领导人出席活动,来自世界各地的数百名外宾、各国驻朝使节、海外朝鲜人代表参加。

阅兵式开始前,朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南致辞。他表示,近年来,在金正恩同志领导下,朝鲜在经济建设等领域取得了巨大成就。全体人民要紧密团结在劳动党的周围,贯彻今年4月七届三中全会提出的集中一切力量进行经济

建设的战略路线,并为世界和平与半岛的自主统一作出贡献。

朝鲜人民军海陆空三军以及工农赤卫队、学生兵、女兵等数十个方阵接受检阅依次通过主席台,装甲车、坦克、火炮、多管火箭炮等武器装备也亮相阅兵式。朝鲜战机进行空中表演,15架飞机在天空组成“70”图案,5架飞机喷出朝鲜国旗红白蓝三色彩烟,以示庆祝。

阅兵式结束后,朝鲜群众或手持彩旗,或手舞花束,簇拥着花车通过金日成广场。花车上矗立着金日成和金正日的雕像及赞扬朝鲜社会主义建设成就的装饰,表达贯彻党中央4月会议决定



9月9日,朝鲜在平壤举行盛大阅兵式和群众花车游行,热烈庆祝建国70周年。 新华网

的决心和期盼实现祖国统一的愿望。

游行结束后,金正恩专门前往主席台两侧,向观礼嘉宾和群众挥手致意。广场

高奏乐曲,人们高唱革命歌曲。整个阅兵式和群众游行持续2个小时。数十家外媒的数百名记者专程来到平壤进行报道。

时隔三年 疫情重现

韩国发现中东呼吸综合征病例

据新华社北京9月9日电 韩国卫生部门8日说,首都首尔一名病人当天确诊患上中东呼吸综合征(MERS)。自2015年中东呼吸综合征疫情结束以来,这是韩国发现的首例中东呼吸综合征患者。

疫情重现

韩国疾病管理本部当天说,病人现年61岁,男性,身份没有公布。当地时间8日下午16时左右,他确诊患有中东呼吸综合征。这是韩国时隔3年来首次发现这一病

症的患者。 这名男子8月16日至9月6日在中东国家科威特商务旅行,7日返回韩国。回国后,他出现发烧、咳嗽等症状,前往医院就医,现在位于首尔市中心的首尔国立大学医院接受隔离治疗。

为更有效控制这次疫情,韩国政府宣布把疾病防控主管部门疾病管理本部升级为副部级单位。

韩国媒体援引医学界消息人士的话报道,确诊病人前往首尔国立大学医院前,曾在首尔南部的三星医疗中

心就医。 三星医疗中心说,与这名病人有过接触的一些患者已被隔离,院方正在检查他们是否感染中东呼吸综合征病毒。

多人隔离

韩国疾病管理本部官员郑恩敬(音译)说,已确定20名航空运营商空乘人员和医疗部门工作人员与确诊患者有过密切接触;这些人已在家中隔离。同时,所有从中东国家飞往韩国的航班将接受检疫。

中东呼吸综合征病毒2012年9月首次在沙特阿拉伯被发现。与引发严重急性呼吸综合征(SARS)即“非典型肺炎”的病毒相比,这一病毒同属冠状病毒,传播力较弱,但致死率更高。

2015年5月,韩国出现首例中东呼吸综合征患者。仅三周时间,疫情就在韩国境内快速蔓延。那场疫情持续7个月,导致187人感染,其中38人死亡,近1.7万人隔离,社会陷入混乱,经济承受冲击。

埃及一座4000多年前古墓首次对公众开放

新华社开罗9月8日电 埃及文物部8日在首都开罗以南塞加拉地区为埃及古王国时期的一座古墓举行开放仪式。这是古墓自1939年被发现以来首次对公众开放。

埃及最高文物委员会秘书长穆斯塔法·瓦齐里告诉记者,这座古墓位于埃及吉萨省塞加拉地区,古墓主人名叫梅于,在古埃及第六王朝(约在公元前24世纪到公元前22世纪)末期担任大臣。古墓1939年由埃及考古学家扎基·萨阿德率领的埃及考古队发现。

据瓦齐里介绍,这座古墓拥有一条狭长的墓道和6个墓室,梅于的儿子和孙子也葬在其中。墓室的壁画上绘有墓室主人在丛林狩猎和钓鱼时的场景。其他壁画展示了收获、烹饪和杂技舞蹈等场景,此类壁画在第六王朝之前没有在塞加拉地区出现过。

“这座古墓是塞加拉地区最美丽的墓室之一,它的壁画仍然保留了鲜艳的色彩。”瓦齐里说。

塞加拉地区是古埃及文明核心遗址,位于开罗以南约30公里,多位法老的金字塔和许多贵族的墓地就位于此,其中包括最古老的金字塔——距今约4650年的阶梯金字塔。

38万笔支付信息失窃 英国航空承诺赔偿受损用户

据新华社北京9月8日电 英国航空公司7日为乘客信息失窃道歉,承诺将赔偿遭受经济损失的用户。

英航董事长兼行政总裁亚历克斯·克鲁斯告诉媒体记者,这一航空运营商对乘客信息失窃“深感抱歉”,6日起陆续通知受到影响的用户。

英航的母公司国际航空集团6日说,8月21日至9月5日,英航网站及手机应用程序遭受“黑客”攻击,涉及大约38万笔用户网上支付交易;用户姓名、住址、电子邮箱账号、信用卡卡号及有效期、安全码泄露,航班信息和护照信息没有失窃。按照国际航空集团的说法,已解决数据泄露问题,英航网站正常运行。

克鲁斯告诉记者,黑客作案手法“极其复杂”,为英航在线运营20多年来所未见。黑客没有破坏英航加密系统,而是用“另一种非常复杂”的方式侵入英航系统并获取用户信息。

克鲁斯说,英航将赔偿因信息失窃遭受经济损失的全部用户,“我们一发现用户真实信息泄露,就即刻联系用户,那是优先事项”。

数据安全专家特雷弗·雷施克告诉记者,英航和犯罪分子正展开一场竞赛,“一方要找出哪些信用卡数据泄露并提醒受害者,另一方要趁信用卡(失窃)没被发现的时候盗用它们”。

特雷莎·梅办公室7日晚些时候说,国家网络安全中心和国家反犯罪局正调查这一事件。

伊拉克巴士拉省安全局势恶化

民众抗议活动已造成15人死亡190人受伤

据新华社巴格达9月9日电 连日来,伊拉克南部巴士拉省安全局势不断恶化。民众抗议表达诉求之外,部分示威者转向攻击破坏伊政府机构、公共设施、外国领事馆。对此,有关各方呼吁应保持克制。

伊拉克新一届议会8日召开紧急会议,商讨巴士拉省民众抗议及安全局势问题。总理阿巴迪在会上表示,示威者对公共服务无法保障的抗议活动已被一些政治目标利用,焚烧政府机构等实属破坏行为。

伊拉克安全官员说,议会紧急会议召开前,不明身份人员曾向巴士拉机场发射多枚火箭弹,火箭弹在机场

范围内爆炸,所幸未造成人员伤亡,航班也未受影响。

伊卫生部发言人赛义夫·巴德尔发表声明说,过去一周巴士拉省不断升级的抗议活动已造成15人死亡、190人受伤。伤亡者主要是示威者和安全人员。

今年7月,巴士拉省就曾率先爆发抗议活动,示威者指责政府大规模腐败导致失业率高以及水电等基本服务无法保障等,抗议活动逐渐蔓延至包括巴格达省在内的多个中南部省份。在总理阿巴迪宣布向巴士拉省增加投资及承诺满足示威者要求后,抗议活动一度停止。

然而,日前严重的饮用水污染导致上千名巴士拉省



这是9月7日在伊拉克南部城市巴士拉拍摄的被点燃的伊朗驻巴士拉领事馆。 新华社发

民众入院治疗,民众抗议活动由此再次升级。7日晚,数十名抗议者冲进伊朗驻巴士拉领事馆,放火点燃

了领事馆建筑。 红十字国际委员会驻伊拉克办事处8日发表声明,呼吁各方保持克制。